

2026/2/2 下午 08:58:37

華府華裔青少年夏令營歡喜結業

全球華文網

活動時間：2018-12-16

大華府地區中文學校聯誼會於7月21日至28日在馬里蘭州西部山區Frostburg State University舉行「2018年海外華裔青少年夏令營」活動，計有來自大華府地區近140位學員參加。僑務委員會遴派民族舞蹈老師陳淑雯教學，主辦單位也特別從臺灣禮聘劉佳雯及王州豪2位老師前來教導扯鈴及捏麵人、龍鬚糖及竹編等。學員們在營長楊賢俊、30餘位義工家長及輔導員的帶領下，學習團體生活及研習各項民俗技藝。

夏令營結業式暨成果展於7月28日下午在華府文教中心舉行，計有學員、家長及老師近400人出席，中心主任陳世池特地到場致意，他特別感謝聯誼會舉辦本項活動傳承中華文化，同時也期勉夏令營學員們能繼續研習文化課程，成為傳播臺灣文化及民俗技藝的青年文化大使。

結業式上，學員們認真展演營隊期間所學習的舞蹈、陀螺、扯鈴、跳繩、舞蹈及歌唱表演，充分展現夏令營的學習成果，現場叫好聲及掌聲不斷。另學員與輔導員經過一週的相處已建立良好的情誼，活動尾聲會場充滿依不捨離別氣氛，十分感人。